

EDITAL DE RETIFICAÇÃO 01
PROCESSO SELETIVO PÚBLICO 01/2009

A Casa da Moeda do Brasil retifica a publicação de 14/10/2009, referente ao Processo Seletivo Público 01/2009, no DOU nº 196 Seção 3 pág. 92, item 2, onde se lê: Técnico de Suporte/Pré-Impressão, leia-se: Técnico Industrial/Pré-Impressão; pág. 95, item 4, letra k: onde se lê: para todos os cargos na serão aceitos diplomas ou certificados de Cursos Politécnicos ou Tecnólogos, leia-se: para todos os cargos não serão aceitos diplomas ou certificados de Cursos Politécnicos ou Tecnólogos, e na pág. 99, ANEXO II – CONTEÚDOS PROGRAMÁTICOS , onde se lê: **INFORMÁTICA I** - (Para os cargos de Assistente de Administração, Auxiliar de Produção, Auxiliar de Produção/Gráfica, Técnico de Enfermagem do Trabalho, Técnico Industrial (Todas as especialidades), Técnico de Segurança do Trabalho, Técnico de Suporte/Compras, Técnico de Suporte/Setor de Pessoal), leia-se: **INFORMÁTICA I** - (Para os cargos de Assistente de Administração, Auxiliar de Produção, Auxiliar de Produção/Gráfica, Técnico de Enfermagem do Trabalho, Técnico Industrial (Todas as especialidades), Técnico de Segurança do Trabalho, Técnico de Suporte/Compras, Técnico de Suporte / Setor de Pessoal e Técnico de Suporte/Contabilidade).

Claudia Patrícia Silvério Fragas Guimarães
Departamento de Gestão de Pessoas